

Москва  
Театр песни

А. Пугачева

## СКАНДАЛ В ТЕАТРЕ ЭСТРАДЫ

После триумфального завершения «Рождественских встреч» (о чем более подробно — в ближайших «ЗД») Театр песни и его хозяйка Алла Пугачева оказались вчера объектами шумного скандала, разгоревшегося на «Рождественском шоу» в Театре эстрады.

На протяжении нескольких недель московская публика интриговалась телепередачей, обещающей незабываемую рождественскую тусовку в «Доме на набережной», где главными действующими лицами анонсировались: сама Алла, Владимир Пресняков, Сергей Челобанов, Александр Кальянов, Валентин Юдашкин, художник Борис Краснов, — короче, весь костяк Театра песни. Однако никого из них на вчерашнем шоу, организованном «Фондом международной поддержки моло-

дых спортсменов», не оказалось. Вместо этого Аллу с Евгением Болдыным наблюдали на приеме, устроенном СТД на Старом Арбате, а остальные знаменитости не наблюдались вообще нигде. Видимо, сидели дома, объединившись в однодушном бойкоте «Рождественского шоу».

Причина оказалась до предела простой. Директор Театра песни г-н Дмитрий Цванг пояснил, что организаторы шоу не выполнили в срок взятых на себя финансовых обязательств по контракту. Несмотря на участие многих прочих «звезд», многочисленные журналисты, аккредитованные на вчерашнем шоу, живо обсуждали его провал и в большинстве выражали понимание действий Театра песни...

Моск. комсомолец. — 1982. — 25 дек.